
Протокол № 5 

засідання шкільного методичного об’єднання вчителів  

кафедри природничо-математичного циклу 
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сучасних онлайн-інструментів» 

Від 19.04.2024                                                                     Присутні:7 

 

Порядок денний: 

1.​ Практикум зі створення веб-квесту: від розробки до впровадження 

2.​ Цікаві онлайн-сервіси та платформи для змішаного та дистанційного 

навчання. 

3.​ Використання Power Point для створення практичних завдань 

4.​ «Конструктор уроків. Сучасний та якісний інструмент для навчання» 

5.​ Інструменти для організації проєктної діяльності на уроках 

природничих дисциплін: Jamboard, Google slides, Mentimeter.  

 
По першому питанню СЛУХАЛИ 

 члена МО вчителів кафедри природничо-математичного циклу  

Катерина КУРЧ виступили з доповіддю про використання інтернет-ресурсів 

для створення навчального веб-квесту у додатку Google. Навчальний 

квест-гра, що полягає у покроковому виконанні завдань, де учні дізнаються 

нову інформацію.  

УХВАЛИЛИ: 

1.​ Постійно використовувати інтернет-ресурси для розвитку пізнавальної 

активності учнів.  



2.​ Переймати досвід колег щодо застосування нових технологій навчання 

задля розвитку критичного мислення та креативності учнів. 

По другому питанню СЛУХАЛИ: 

члена МО вчителів кафедри природничо-математичного циклу  

Василь ГУНЧАК виступив з доповіддю на сучасну тему «Онлайн-сервіси та 

платформи для дистанційного та змішаного навчання».  

УХВАЛИЛИ: 

1.​ Постійно використовувати онлайн-сервіси для організації змішаного та 

дистанційного навчання. 

2.​ Використовувати дистанційні платформи для саморозвитку. 

По третьому питанню СЛУХАЛИ: 

 члена МО вчителів кафедри природничо-математичного циклу  

Світлана ЛИТВИН провела дискусію з елементами тренінгу на тему 

«Використання Power Point для створення практичних завдань». Ця програма 

дозволяє створювати та демонструвати яскраві презентації на будь-яку тему. 

УХВАЛИЛИ:  

1.​ Використовувати ІКТ на уроках з метою стимулювання інтересу до 

навчальної діяльності , сприянню формування логічного та творчого 

мислення , розвитку інформаційної культури учнів. 

По четвертому питанню СЛУХАЛИ: 

члена МО вчителів кафедри природничо-математичного циклу 

 Марія ВЕТЦ провела майстер-клас з теми «Конструктор уроків. Сучасний 

та якісний інструмент для навчання» Були порушені питання щодо грамотної 

організації уроку на всіх його етапах. 



УХВАЛИЛИ: 

1.​ Використовувати Конструктор уроку як методичний навігатор для 

створення алгоритму конструювання уроку. 

 

По п’ятому питанню СЛУХАЛИ:  

Голову МО вчителів кафедри природничо-математичного циклу  

Галина ГАЛЬЧИШАК презентувала нові методи та прийоми викладання 

природничих дисциплін, в тому числі інструменти для організації  проєктної 

діяльності . Була акцентована увага на важливості та актуальності 

застосування інноваційного підходу на уроках природничих дисциплін. 

Проєктна діяльність тісна пов’язана з реальною життєвою практикою . 

УХВАЛИЛИ: 

1.​ Постійно займатися самоосвітньою діяльністю, підвищувати свій 

фаховий рівень, впроваджуючи інноваційні методики. 

2.​ Використовувати метод проєктів з метою стимулювання  учнів щодо 

вирішення проблемних питань.  

 

Голова ШМО вчителів 

природничо-математичного циклу                                Галина ГАЛЬЧИШАК 

Секретар                                                                            Катерина КУРЧ 


